

中卫“老李”零距离解纷止争暖民心

本报讯（记者 翟迎春）近日，宁夏中卫工业园区公共法律服务中心（矛盾纠纷调解中心）“老李调解工作室”收到某劳务合同纠纷一方当事人李某某送来锦旗，为其暖心调解表示感谢。

于某于2019年3月至2020年12月多次雇佣李某某在中卫、甘肃甘南等地打零工，期间共拖欠李某某劳务费共计9630元。因多次催要未果，李某某向“老李调解工作室”提出调解申请。

中卫供电公司

电力赋能中卫云计算产业发展

本报讯（通讯员 孙远强 刘皎李明）“感谢你们提供点对点用电服务，为我们及时解决用电隐患和问题。”近日，中卫市云基地中国联通数据中心工作人员对国网中卫供电公司共产党员服务队队员说。

近年来，中卫市紧跟数字浪潮，相继获批国家（中卫）新型互联网交换中心和全国一体化算力网络国家枢纽节点中卫数据中心集群，成为首个“双节点”城市。据悉，云计算和数据产业的

因双方此前多次发生争执，于某拒接电话，调解员老李决定陪同李某某一同“上门”寻找。后在调解员的耐心劝说下，于某同意进行调解。

调解当日，调解员老李化身普法宣传员，通过以案释法等方式向于某普及民法典、劳动法等方面的法律规定，缓解他的抵触情绪，并劝导其主动履行劳务费用支付义务。因双方未签订任何形式的用工协议，调解员老李根据双方现场表达的意见及过往聊天

记录等，对实际拖欠的劳务费金额进行面对面核算。在老李的细心调解下，双方最终达成一致意见，并就调解协议的内容向中卫仲裁委员会申请仲裁确认。调解结束后3日内，调解员老李以电话形式对协议履行情况及当事人满意度情况进行了回访，得知于某已按协议约定支付了第一笔费用后，再次向双方当事人阐明签订书面用工协议、依法依规维权的重要性，希望他们牢固树立依法办事意识。

“老李调解工作室”是中卫市司法局持续擦亮“枫桥经验”名片、推动人民调解工作提质增效、进一步提升人民调解员职业荣誉感的重要举措。工作室成立以来，以“小事不出企业、大事不出园区”为工作目标，坚持“以人为本、服务人民”的工作理念以及“随到随调”“应调尽调”的工作原则，切实把司法为民要求落实到矛盾纠纷排查化解各个环节，树立“离得近、叫得应、信得过、靠得住”的人民调解品牌。

中宁县法院

“法官讲堂”促工作提质增效

本报讯（通讯员 黄婷）为提升干警司法业务能力水平，促进审判执行工作提质增效，近日，中宁县法院组织开展2023年第一期“法官讲堂”，由资深法官李振华、杨杰主讲。

“我在基层法庭工作16年，在民事案件的办理中有诸多体会，今天分享给大家……”课堂上，李振华根据自身办案经验，围绕民事审判实践中的常见问题，结合人格权编、婚姻家庭编、合同编详细讲解了民法与民事诉讼法中的相关法条及民事审判实践中的注意事项，并在场

持续加大正风肃纪反腐力度

本报讯（通讯员 李军荣）近日，中宁县法院召开党风廉政建设和反腐败工作会议，传达学习有关会议精神，总结部署全院党风廉政建设和反腐败工作。

会议指出，2022年，中宁县法院党组坚决贯彻党中央全面从严治党方针和要求，切实担负起全面从严治党党治警的主体责任，深入推进建设党风廉政建设和反腐败工作，持续加大正风肃纪反腐力度，力促法院政治生态健康发展。

会议强调，2023年是全面贯彻落实党的二十大精神的开局之年，中宁县法院要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，紧紧围绕自治区高院“六项能力水平提升工程”、全市法院重点工作，以更加务实的态度、严管严治违纪作风，严整整治违纪违法问题。持续落实严管厚爱，持续深化顽瘴痼疾整治，持续推进全面从严治党。从严从实落实主体责任，加强和规范党内政治生活，认真落实监督责任，推动主体责任、监督责任贯通协同，形成从严管党治警合力，切实把党中央、区市县党委和上级法院的决策部署落到实处、执行到位，开创中宁县法院全面从严治党新局面。

海原县法院

以学践行提升司法服务水平

本报讯（通讯员 李海鹏）近日，海原县法院举办践行“党的二十大精神”主题演讲比赛，激励干警坚定理想信念，强化责任担当，不断提升司法服务水平。

参赛选手紧扣主题，立足工作岗位，结合身边故事，阐述新时代法院干警的理想信念与使命担当，深情抒发爱岗敬业和家国情怀，全面展现了

法报警讯

责任编辑 何方 版式设计 齐璐璐 校对 何方

银川严打假冒伪劣消防产品

本报讯（记者 苏克龙）在“3·15”国际消费者权益日，银川兴庆区、金凤区、西夏区、贺兰县和永宁县等地消防、市场监管部门集中开展消防产品专项检查、真假消防产品科普等行动，进一步提升群众的消防安全意识。

此次专项检查，各地消防和市场监管部门采取联合执法的方式，对消防产品经销商有无经营许可证、消防产品来源途径是否正规、质量检测报告和合格证书等资料是否齐全进行现场检查，并通过扫描产品二维码的方式，详细查看灭火器、应急照明灯、疏散指示标志和水带等消防产品，

了解产品是否通过国家强制性产品认证，是否存在假冒伪劣现象。各地消防指导商户如何识别消防产品质量和伪劣的技巧和方法，积极引导业主正确选择消防产品。

同时，针对目前市场上有无销售假冒伪劣消防产品等问题，近日，银川市金凤区消防救援大队联合金凤区市场监督管理局对辖区消防器材销售市场进行突击检查。

当日15时许，在金凤区满城北街一家消防器材店内，消防监督员拿起一个4公斤的灭火器进行核查。“每个灭火器瓶身都有出厂日期钢印，一般4公斤以上

的灭火器必须配备软管，且软管长度不得低于40厘米。”消防监督员董颖表示，正规厂家生产的灭火器有合格证，瓶上有两个S标码，可通过手机扫码在中国消防产品信息网上查询到相关信息。水基型灭火器出厂期满3年，经首次维检以后每满1年需要进行维检。而干粉灭火器、洁净气体灭火器、二氧化碳灭火器出厂期满5年，经首次维检以后每满2年进行维检。购买时还要观察灭火器自带压力表色区，指示针只有在绿色压力范围内才算合格。最后，要看灭火器罐体本身是否有“伤疤”，如变形、破损、划痕等，遇到此类情况，坚决不能购买。

随后，联合执法人员又对另外几家消防器材店进行突击检查，发现所售消防产品总体情况良好，只有个别灭火器产品出现瓶身出厂日期与中国消防产品信息网信息不符的情况。“对有问题产品，我们已经要求商家进行下架，并对商家当场提出整改要求。”金凤区市场监督管理局工作人员说。目前，被查处的不合格消防产品已被集中销毁。

银川消防提醒消费者：购买消防产品时要选择正规、有资质的消防产品经营店，切勿贪图便宜、因小失大。使用消防产品过程中，需加强日常维护，不要让救命器材成为摆设。



全民参与 众志成城

奋力创建全国禁毒示范省区

同心县《战衣》获全区禁毒短视频大赛一等奖

本报讯（记者 丁丁 马涛）近日，同心县禁毒办创作的短视频《战衣》荣获全区禁毒短视频大赛专业组一等奖。

近年来，同心县深化融媒赋能，开通同心禁毒快手、抖音等官方政务号，坚持“原创性+趣味性+交互性”融合，联合正能量网红、禁毒形象大使进行视频拍摄。截至目前，快手共获赞3568.1

万，其中单条最高播放量达2720.1万，单条最高点赞量达162.7万，单条最高评论量达4.8万，粉丝量达100.8万，不断拓宽受众广度、传播深度。同时，高标准、高质量打造5个毒品预防警示教育基地，创建区级毒品预防教育示范学校10所，不断提高青少年的禁毒意识和防毒能力。

西夏区销毁1780毫升液体易制毒化学品

本报讯（记者 丁丁 马涛）近日，银川市公安局西夏区分局将收缴、查获辖区3家使用易制毒化学品及停产企业的1780毫升液体易制毒化学品，和辖区3家退网企业遗留废旧的340公斤易制毒化学品登记造册，联系具有资质的单位进行封装，由专业人员统一销毁。

缉毒大队深入辖区易制毒化学品使

用、经营企业，通过实地走访查看、核查核销企业台账等方式，重点对企业易制毒化学品储存库房是否符合安全标准、是否实行“双人双锁”、核实时账和出入库登记是否一致等进行检查。要求企业加大视频监控和巡查力度，加强值班人员的安全教育，强化责任意识，严格落实《易制毒化学品管理条例》等法律法规。

多次容留他人吸毒两男子被抓

本报讯（记者 丁丁 马涛）近日，平罗县公安局缉毒大队破获2起容留他人吸毒案，抓获犯罪嫌疑人2名。

民警在侦办一起毒品案件时获悉，永宁县男子李某某有多次容留他人吸毒的嫌疑。通过多日走访调查、线索收集，民警掌握李某某容留他人吸食毒品的犯罪证据并将其传唤至公安机关，李某某如实交代犯罪事实。经审理，2022年9

月至11月，犯罪嫌疑人李某某在其车内，4次与周某某一同吸食海洛因；犯罪嫌疑人周某某在家中，5次与犯罪嫌疑人李某某一同吸食海洛因。目前，犯罪嫌疑人李某某因涉嫌容留他人吸毒已被公安机关依法予以刑事拘留，犯罪嫌疑人周某某已移交给管辖地公安机关，案件正在进一步办理中。



↑3月13日，吴忠市消防救援支队举办第二届“3·15”消防产品知识“一站到底”争霸赛暨打击冒牌消防培训机构和制售假冒伪劣消防产品专项整治行动，消防人员为现场群众宣讲消防安全知识，进一步提升群众的消防安全意识。本报通讯员 张相志 摄

本报通讯员 曹志 摄

宁夏交通运输厅执法监督局石嘴山分局

参观廉政书画展

本报讯（通讯员 刘佳 胡睿）

3月10日，宁夏交通运输厅执法监督局石嘴山分局组织机关党员干部和纪检监察干部参观“清廉石嘴山·你我共守护”清廉文化书法美术摄影民间艺术作品展。参观

过程中，大家驻足欣赏精美的书画作品，仔细聆听作品创作用意，认真品味作品中蕴含的廉洁文化艺术，领悟廉洁文化内涵，在浓厚的廉洁文化氛围中潜移默化接受教育。

救助高速公路滞留旅客

本报讯（通讯员 郭学兵 马佳琦）

“感谢你们及时救助，让我们能够重新出发。”3月13日，24名旅客向宁夏交通运输厅执法监督局石嘴山分局执法七大队队员表示感谢。

当日10时40分，执法队员巡查至G6京藏高速公路K1135+400M时发现，一辆中型客车停在应急车道上，车上人员站在高速公路路边，车辆没有打危险警示灯且后方未设置安全警示标志。执法人员勘查现场后发现，该车轮胎爆裂，所幸未发生交通事故。

“旅客高速公路出行时，如发生故障或事故，谨记车靠边、人撤离、即报警，及时拨打报警救援电话或交通服务热线12328寻求帮助。”执法七大队大队长苏凯说。

利剑出鞘严查超载

本报讯（通讯员 李宁 胡睿）

近日，宁夏交通运输厅执法监督局石嘴山分局执法六大队队员夜查巡逻至省道303线时发现，2辆货车行驶缓慢，噪声过大，运载的货物超过车厢。执法人员怀疑该车为大吨位超限超载车辆，迅速

进行布控拦截，并引导司机将车辆开至大队进行称重检测。

经检测，2辆车均为大吨位超限超载车辆，其中一辆为“双百王”，车货总重达112吨，超限率为129%。随后，执法队员联合交警，按规定对2车驾驶员进行处罚。

源头治理路面查处同步推进

本报讯（通讯员 陈思伟 胡睿）

近日，石嘴山分局执法五大队联合平罗县交警大队，在长盛工业园区查获超限超载车辆8辆，其中“双百王”2辆，司机卸货转载并被罚款扣分。

“对查处的超限超载车辆和驾驶员，先由交通执法人员对其进行现场法律法规和交通安全知识宣

传教育，并将超限超载车辆引至指定卸货场卸载，再由交警部门实施处罚和记分。对多次超限超载车辆，我们将实行顶格处罚。”石嘴山分局执法五大队大队长黄华表示，今后，该大队将配合交警，追查违法超限超载车辆装载货物源头企业，狠抓货运源头治理，做到源头治理与路面查处同步进行。

本报记者 张剑波 整理